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Další hodnocení:
Předložená práce řeší daný problém relativně správně a systematicky ve shodě s teorií. Autor zvolil vybrané
metody finanční analýzy, které jsou jednou z možných cest řešení. Zvolená cesta je správná a vede k cíli. Daný
okruh literatury autor využívá vhodně a široce. Rozsah teoretické části by bylo vhodnější omezit ve prospěch
praktické části, nicméně praktická analytická část má i tak rozsah dostatečný. Analytická část práce je velmi
vhodně a správně provázána citacemi a komentáři autora, ve které lze spatřovat vlastní autorský přínos a
prokázání pochopení principů finanční analýzy autorem. V závěru analytické části autor předkládá svá vlastní
doporučení, která by však mohla být i šířeji popsána, nicméně jsou výstižná odpovídající zjištění a prokazují
schopnost autora využít prakticky výstupy finanční analýzy. Celkově hodnotím předloženou práce jako velmi
zdařilou.

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce:
Mezi závěrečnými soubory doporučení uvádíte návrh na větší využití cizího kapitálu, avšak upozorňujete na
dlouhodobý horizont tohoto doporučení s ohledem na současnou situaci vysoké inflace. Pokud by současná
vysoká inflace nadále dlouhodobě přetrvávala přes 10 %, avšak ČNB by nadále trvala na mnohými odborníky
kritizovaných relativně nízkých sazbách kolem 7 %, doporučil byste firmě zvýšit využití cizího kapitálu, nebo raději
vyčkat?

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce:
Jak vysoký význam pro situaci firmy budou mít navrhovaná opatření vlády ČR (např. zvýšení daní na 21 % či
změny na straně zaměstnaneckých mezd)? Jak zásadně by firmu zasály případné větší škrty v oblasti státem
dotovaných zakázek? Změnil byste nějak svá doporučení?

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce:
Čím si vysvětlujete, že období COVID-19 (2020-2021) nijak zásadně firmu neohrozilo?

Ostatní otázky vztahující k tématu práce:

doporučuji k obhajobě XVýsledné hodnocení
nedoporučuji k obhajobě
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